
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 477
van AN MOERENHOUT
datum: 15 juni 2023

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Mijn VerbouwLening en Mijn VerbouwPremie  -  Aanvragen

Een groot deel van het Vlaamse woningpark is sterk verouderd. Veel eigenaars hebben 
dringend nood aan meer financiële ondersteuning om die woningen en appartementen te 
renoveren. 

Sinds 1 september 2022 kunnen zij via Mijn VerbouwLening tot 60.000 euro aanvragen. 
Met de lening kunnen renovaties gefinancierd worden die zowel focussen op 
woningkwaliteit als op het verbeteren van de energieprestatie (o.a. isolatie, zonneboiler, 
warmtepomp(boiler), zonnepanelen). 

1. Hoeveel aanvragen voor Mijn VerbouwLening kwamen er in september, oktober, 
november en december 2022? En hoeveel aanvragen in januari, februari, maart, 
april en mei 2023?

2. Wat waren de redenen voor weigering van een aanvraag? Graag cijfers voor 
bovenvermelde maanden.

3. Wat was de gemiddelde doorlooptijd van een aanvraag in bovenvermelde maanden? 
Wat is de gemiddelde doorlooptijd vandaag (op 15 juni 2023)?

4. Daarnaast zijn er voor sommige verbouwingen ook premies onder Mijn 
VerbouwPremie.

Hoeveel aanvragen voor Mijn VerbouwPremie kwamen er in 2022 binnen? En hoeveel 
aanvragen in januari, februari, maart, april en mei 2023?

5. Wat waren de redenen voor weigering van een aanvraag? Graag cijfers voor 
bovenvermelde periodes.

6. Wat was de gemiddelde doorlooptijd van een aanvraag in bovenvermelde maanden? 
Wat is de gemiddelde doorlooptijd vandaag (op 15 juni 2023)?



MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 477 van 15 juni 2023
van AN MOERENHOUT

1-3.U moet zich voor het antwoord op deze vraag wenden tot mijn collega-minister Zuhal 
Demir.

4. U vindt de cijfers terug op 
https://apps.energiesparen.be/energiekaart/vlaanderen#mijn-verbouwpremie. De 
cijfers voor kwartaal 1 en 2 van 2023 worden weldra toegevoegd.

5. Momenteel zijn hierover nog geen gegevens beschikbaar.

6. Het overgrote deel van de dossiers wordt binnen de wettelijke termijn van 8 maanden 
behandeld. Op 15 juni bedroeg de gemiddelde doorlooptijd van alle besliste dossiers 
142 dagen (4,5 maanden). Momenteel werd ruim 43% van de ingediende aanvragen 
al beslist. Doorlooptijden per maand kunnen pas gegeven worden als alle dossiers van 
die maand verwerkt zijn. Dat is momenteel nog niet het geval.

https://apps.energiesparen.be/energiekaart/vlaanderen#mijn-verbouwpremie

